## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL REITORIA

## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA UNIDADE EMBRAPII IFG (em estruturação)

EDITAL No 006/2023-UNIDADE EMBRAPII IFG, de 27 de setembro de 2023.

Não houve inscrição homologada para esta categoria de bolsistas

A Unidade EMBRAPII do IFG (em estruturação) torna público as inscrições homologadas e não-homologadas no processo de seleção de bolsista para atuar como estudante de Iniciação Científica Júnior, no período de 27 de setembro a 09 de outubro de 2023.

Candidato(a)	Situação da Inscrição
Helensany Oliveira Accioly Marques (20231150010089)	Não-homologada (Por não atender ao item 2.4.1)
Clara Rosa da Silva (20221010900050)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
Vitória Emanuely Amorim de Castro (20221150020290)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
lago Alves Soares (20231150030250)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
Maria Clara Rezende de Oliveira (20221150020125)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
Débora de Paula Rodrigues (20221130030044)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
Luiz Henrique Ferreira Gonçalves (20231150030055)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
Maria Eduarda Fernandes Soares (20221011170080)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)
Sabrina Rosa da Silva (20231080050303)	Não-homologada (Por não atender aos itens 1.1, 2.1 e 2.4.1)

Goiânia, 17 de outubro de 2023.

(assinado eletronicamente) Lázaro Euripedes Xavier Presidente FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE TECNÓPOLIS (FUNTEC)

> (assinado eletronicamente) **Leandro Alexandre Freitas**

## Diretor da Unidade EMBRAPII do IFG Portaria 1620/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- Leandro Alexandre Freitas, DIRETOR(A) CD2 REI-DPIEM, em 17/10/2023 12:16:44.
- Lázaro Eurípedes Xavier, Lázaro Eurípedes Xavier 1210 DIRETORES GERAIS Funtec (00997151000166), em 17/10/2023 12:04:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 465344

Código de Autenticação: d46418871f



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040 Sem Telefones cadastrados